
 

 

BAKIŞ MEVZUAT 
 

BAŞLIK 

  

GELİR VERGİSİ BEYANNAME VERME SÜRESİ UZATILDI 

Sayı   2020/44 

ÖZET  

 

31 Mart 2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2019 takvim yılı Yıllık Gelir 

Vergisi beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk 

eden vergilerin ödeme süreleri uzatıldı.  

 

 

Gelir İdaresi Başkanlığınca çıkarılan 125 sıra No’lu VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ ile 1 

Mart 2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2019 takvim yılına ait Yıllık Gelir Vergisi 

beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme 

süreleri 30 Nisan 2020 Perşembe günü sonuna kadar uzatıldı.  

Söz konusu Sirküler, ektedir. 

 

BAKIŞ YMM VE BAĞIMSIZ DENETİM A.Ş 

              YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR 

                    İLHAN ALKILIÇ   



Tarih: 17/03/2020 

Sayı: VUK-125 / 2020-4 

T.C. 

HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/125 

Konusu: 31 Mart 2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2019 takvim yılı Yıllık Gelir Vergisi beyannamelerinin 

verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme sürelerinin uzatılması. 

Tarihi: 17/03/2020 

Sayısı: VUK-125 / 2020-4 

  

1. Giriş: 

Bakanlığımıza iletilen talepler nedeniyle, Vergi Usul Kanununun 17 ve mükerrer 28 inci maddelerindeki yetkiye 

dayanılarak; 31 Mart 2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2019 takvim yılına ait Yıllık Gelir Vergisi 

beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme sürelerinin uzatılması bu 

sirkülerin konusunu oluşturmaktadır. 

2. Yıllık Gelir Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Sürelerinin Uzatılması: 

31 Mart 2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2019 takvim yılına ait Yıllık Gelir Vergisi beyannamelerinin verilme 

süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 30 Nisan 2020 Perşembe günü sonuna kadar 

uzatılmıştır. 

Duyurulur. 

  

 


